S a0y

PP —1P oY s Sl — 1l s Jlgw (o1 0 g

4add Qe 1yg0yT W

190 el 2 9 0l T iy Y (sowis 2039 (590 3T SY g

¥ raxio Sluai

209031 &30 2930 1l 2 TPl b g pb

S99 ol 3 (5 51 p99 g Jol dawgio i jgoT 0,11 17 MVY 2 (w3 0 5b0w S9w g0 1l 30 Ok 3T1 b (TGl pb g o

0 b

o L

@0)

Wb (o0 jlmo ool Gl (piilo 31 ooliswl

VO

0 Ol e o oS5 6l ) canslio o515 s o0l 6la 05lg s 51 Sy50 5 0

KLY <° .)‘)T .................... 6[.4).? ¢ L)bﬁ'”) Ioli».b ) aS o) e, d; )‘».\JLS u.)ﬁj.:jﬂ (L.QJ‘

R | L. PCITS U P —— Jale 51 oy5aST 5 oyl 0 oal gl BLI s g (o

s i )éJsjm(u)wbje .................... )élem(T)wL».:j(u
IR Y E— op@oawldﬁ.\@%.\gg)oﬁggﬂwisg(a

YO

e g 1y w0l sl & lee Cnyo IS g oS i |y 5 sl ales g G ol b sy
DL X <M 6l (2Slg a5 Casl pdy plil (S0 ;0 MO (S) + X (S) = jzaSTy (Ll
Dgd o Bl S 0 Jlgls 4y a8 col sadl] G gilie -V (o

C el Ol ey g o) ohs sl (o

DBl oo ol o ogen pab 5 52 o J5 < o 4395 (g3 (530 Linka (&

el a8 C3H70H (6 53 Pl 51 o2 50 CaHoOH (6 04, Pl (&

el S5 g5 51 51 s 55 ) U S

1

DS bl | o 43S

Cail o 63 b 4y 51 slos , Sy S (!

NEFA ol (¥ Ol (¥ ok O
T ogd S5 o] o Wilgs o b alicds g o S j0 aie plaS Glo oS 5 352 (o

A (F v.B (¥ wC (¥ wD O

Y0

oo [y 5 sl o)l 5l o e
D25 o 2alS |y ST 60 S sbo, el dlex 5l lils sl 5L (Ll

B9 (o0 oolaiwl (Ko xSl wlakad cxle Ho M 5l (o

NS e gy ey B)b 315 Gler 0,5 JB LT e Tl (SThes S 6, Gl (@

555 S5 oI 05 by 4 5 (om3 |y (atlomns sl STy 31 5 o T (5

A5 ol G380 5 0y (52 ¢ oo )18 oaiad 5 O Jslome yo (Vs S gl |y e b ST (S




S a0y

PP —1P oY s Sl — 1l s Jlgw (o1 0 g

a3 Qe 2059037 G 190 olw S g ol st Ay ¥ (oo 3038 390 3T Yl gu
¥ razmio Slusi 290yl &,6 p29 30 sl HI 0 ] P PP
S92 5 Ol B 5105 pgd 5 Jg! dhawgio 3907 o411 17 ANVY s ool | (sowgm pty0 0w 3T1 b SN b g pb
9}03 0}"3—& —“9,
Wb (o0 jlmo ool Gl (piilo 31 ooliswl
S pasdia |y Jolo gay K3y g anigs |y (DD ol (g lolids )0 oad adgs 0s,418 (Ll
FeClz(ag) + 3 NaOH (aq) = ..cccevevveneene + 3 NaCl (aq)
(CsH12 «Ci2H26 ) § 1,2 § ol 5,18 0,5 9,000 plas ¢ LSS balyi yo (o
CH3CH2C(CHs3)2CH2CH3 DS (6,38 1, blie T (o
Clz § ams plol | o (g pendy (iaSTg alled co camlio Loyl i jo 55 LS 5 51 S plaS™ (&
CH2 =CHz (v CH3—CH2 ¢
I I
cl CN
\ .\.\::.DQég)l.i).i)'6L®L}M){.QGT@Q?b.w‘OA&OQ‘QwajL&A&‘&L&&L}raa.a.c’ Sz JSKG 0 4
P yaie plS oleerd Colad arBl G Ol GUle) (Sod g aidl adls sl Jgaz 09,5 G 50 o paie ool ST(L
(Jds S3L) Sl
Uz Sl o980 538,56y bl pante oS sty 23ls sl Jaor 31 9 2 4o lapaic ool 5T (0
WV | o lastiwl byl ;o N2O 58 2w YIOA 55 2Ty sllas ooy Av oals b (NHANO3 ) &l s pgusgel 5 VO/F 2aSTy 51| Y
(1 mol NH4sNO3 =80 gr) RVELIPUOREIY JU ALY PP RWP RS ARSI /%
NHaNOs (s) — N20 (g) + 2H20 (g)




S a0y

PP —1P oY s Sl — 1l s Jlgw (o1 0 g

4add Qe 1yg0yT W

190 el 2 9 0l T iy Y (sowis 2039 (590 3T SY g

¥ raxio Sluai

209031 &30 2930 1l 2 TPl b g pb

S99 ol 3 (5 51 p99 g Jol dawgio i jgoT 0,11

171V 2 L 0 o S350 o 30 O 1T 13k (FOlgils oL g pb

c}oﬁ 0’"3—& —“9,
Wb (o0 jlmo ool Gl (piilo 31 ooliswl
\ ol ools gla STy 4y azgi A
S oS L5 5590 03l (lerd Jga 8 (5Bg3 L) e 2STy 51 Sy e (Al
NI g 1) ¥ STy 0 5,5 eolaswl Jdo (o
i
VY CeHaz2 (1) + v (g) — CeH1al(l)
Y)CH2=CH2 (g) +Bra(I) = e (1
\ C3He — C3Ha— CoH4 AS aslie Lo S3L, 55 sle op)Sg0ue g JUST | A
VIYO DS dwle |, (O = H ) wigy (JGT lawgie ¢ sads ools dige slo (JUGT lavgie jloolanal L | V-
H H H H
[ I
H-C-C-0-H—->C=C + O AH =45 Kj
[ [ / N\
H H H H H H
(C=C) (C-0) (Cc-C) (C—=H) N
£\Y ve. YFA Y g AT lawgie
(kj/mol)
VIYO S Al oo ool slo STy SS w5 et gl 5l eolall LT, 5 2aSTy JLsT | V)Y
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AH, = +181 Kj




S a0y

PP —1P oY s Sl — 1l s Jlgw (o1 0 g

ado Qe 159037 O &9y colw S g oy A Y (ool 1030 (390 3T OWlgw
F 1amio slasi 2099037 246 p29 30 sl : SFolgls ol g pb
S99 3 sl 3 5 £33 9 Jgl dawgio b jgoT 0181 174 ANV 2 (i 1 0 5loid Sawgo ) 30 O 3TN 5b (TGS ol g o
o}oﬁ 0}"3—& —“9,
Wb (o0 jlmo ool Gl (piilo 31 ooliswl
VYO 200 Fewl @Ylgw 4 2NO2 (8) — 2NO (g) + 02 (8) isSTg g jloges 4 amgs b | VY
molL_l JJM[?MM[J)J)HJ))J%W)JC\MQY‘: L).MLSuLA)c).qu)Q‘)NOZ d}.a.ou.c).m(gc.”
sl s sl i Jse e 1) 23Sy ey (0
* y = (min) ;l;
Yf fA Yy
\ D g 1) S50 005 5 00,5 oy | ool alwlys jegige b jeudy [LSLo <0150 51 S50 50 W
S8 rgye Ll ook bsbe
CH, =CH
......................... I sesssssseecsssststnsesssnnnen
CN
H
.................................................. I
[-CH,—C-]n
[
Cl
) e § 35S e |y (1S Ty S5 JB coo S JelS ]y GiiSTy ams o ylid 1) JgilT L el Sl o (g il oy 2aSTs | VY
RVECPRRCHTR I IO
(0]
I c
CH3C—0OH + HOCH;CH3 — ..o, N
Sl S50 Jsbl
Y- (il 59,0 5 G890 )




S dow

PP —1P oY s Sl — 1l s Jlgw (o1 0 g

4d3 e 10903 W 38900 ol 2 9 0l T iy Y ol 30059 (99037 SYfgw

¥ ramio slosi 290yl &,6 p29 30 sl HI 0 ] P PP

S92 Gl 3 (5185 pgd 9 Jf dlawgio 90T 0,191 17 INMVY 2 (i poglod | Sgmgo md g0 oukuw 3T1 b (FONgLS pb g pb
o508 N - Yy

Wb (o0 jlmo ool Gl (piilo 31 ooliswl




